1.зад. Обиколката на равностранен триъгълник е 27 дм. Използвай данните от чертежа и намери обиколката на равнобедрения триъгълник в дециметри.
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2.зад. Обиколката на квадрата е 44 см. Пресметни обиколката на правоъгълника по два начина.
3.зад. Равнобедрен триъгълник има бедро 7 см. Обиколката му е 22 см. Каква е дължината на основата му?
4.зад. Равнобедрен триъгълник има бедро 6 см. Обиколката му е 24 см. Каква е дължината на основата му?
5.зад. Равнобедрен триъгълник има бедро 9 см. Обиколката му е 62 см. Каква е дължината на основата му?

5.зад. Равнобедрен триъгълник има основа 8 см. Обиколката му е 28 см. Каква е дължината на бедрото му?

6.зад. Равнобедрен триъгълник има основа 4 см. Обиколката му е 12 см. Каква е дължината на бедрото му?

7.зад. Обиколката на равностранен триъгълник е 15 см. Използвай данните от чертежа и намери обиколката на равнобедрения триъгълник.
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8.зад. Постави скоби там, където е необходимо, така че да стане вярно равенството.
2 + 5х6 = 42         2 + 6х10 = 62         18 – 6:2 = 15        18 – 6:2 = 6

9.зад. В три ресторанта доставиха картофи. Всеки ресторант получи по 7 чувала с по 5 кг картофи. Колко килограма картофи общо бяха доставени?
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10.зад. Правоъгълник има обиколка 24 м. Дължината му е 7 м. Намери ширината му.

11. зад. Правоъгълник има обиколка  28 см. Дължината му е 8 см. Намери ширината му.

12.зад. Правоъгълник има обиколка 36 дм. Дължината му е 10 дм. Намери ширината му.
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